

Коттеджный поселок «Голден Стрит»



Улица Золотая, Дом 9
Лазаревский р-н, Город-Курорт Сочи 354207
Краснодарский Край

Телефон: +7-928-447-32-08
Факс: +7-800-444-02-20

Купить дом в Сочи — это решение, которое изменит вашу жизнь к лучшему. Черноморское побережье привлекает своей уникальной природой, мягким климатом и возможностью комфортного проживания круглый год. Если вы рассматриваете вариант купить дом в Сочи, обратите внимание на коттеджный поселок «Голден Стрит» — современный жилой комплекс, расположенный в одном из самых живописных районов города-курорта. Коттеджный поселок «Голден Стрит» находится в Лазаревском районе Сочи. Это престижное направление для тех, кто мечтает купить дом в Сочи, быть ближе к природе, но не отказываться от городской инфраструктуры. В поселке «Голден Стрит» предлагается к продаже 4 дома, площадью от 213,35 до 237,70 квадратных метров. Каждый дом находится на просторном участке — всего территория поселка составляет 26 соток, что обеспечивает максимальное пространство и комфорт для вашей семьи. Преимущества покупки дома в Сочи в КП «Голден Стрит» — уникальное расположение. Купить дом в Сочи в «Голден Стрит» — значит выбрать

гармонию с природой. Поселок граничит с территорией национального парка, что гарантирует чистый воздух, тишину, живописные лесные пейзажи и благоприятную экологию. Каждый день вы сможете наслаждаться природой прямо у своего дома. Близость к природным достопримечательностям Поселок расположен рядом с Барановским озером и знаменитыми водопадами «Дм Дм Бон», что делает его идеальным выбором для любителей активного отдыха, прогулок и пикников на природе. Купив дом в Сочи в «Голден Стрит», вы сможете исследовать уникальные уголки курортного региона в любое время года. Комфорт и приватность Каждый дом в КП «Голден Стрит» оборудован собственным бассейном — это отличная возможность расслабиться и насладиться летними днями в кругу семьи или друзей. Территория поселка закрытая, с современным видеонаблюдением, что гарантирует безопасность и приватность всех жителей. Здесь вы сможете купить дом в Сочи и быть уверенными в спокойствии и уединении. Развитая инфраструктура Коттеджный поселок расположен всего в 10 минутах от всех значимых объектов инфраструктуры Дагомыса и Сочи. К вашему дому ведёт асфальтированная дорога, рядом остановка общественного транспорта. В пешей доступности находятся детские сады, школы, городская больница и поликлиника, магазины и развлекательные центры. Это особенно актуально для семей с детьми и тех, кто планирует купить дом в Сочи для постоянного проживания. Лучшие условия покупки В отделе продаж КП «Голден Стрит» вас ждут лучшие условия на рынке Сочи. Цена на дома — напрямую от застройщика, без скрытых комиссий и переплат. Наши специалисты бесплатно проконсультируют вас по вопросам ипотеки и рассрочки, помогут подобрать оптимальный финансовый инструмент. Это делает возможность купить дом в Сочи ещё более доступной для каждого. Почему стоит купить дом в Сочи именно сейчас? Рынок недвижимости Сочи продолжает расти — дома у моря пользуются стабильно высоким спросом как среди россиян, так и среди иностранных покупателей. Купить дом в Сочи в коттеджном поселке «Голден Стрит» — это выгодное вложение средств с перспективой роста стоимости и возможностью получать доход от аренды. Кроме того,

современное строительство, удачное расположение и уникальная природа делают этот объект по-настоящему эксклюзивным предложением на рынке. Купить дом в Сочи — значит подарить себе и своей семье качество жизни, о котором мечтает каждый. Просторные дома, современные технологии строительства, собственный бассейн, живописная природа и вся инфраструктура города в шаговой доступности — всё это делает «Голден Стрит» одним из лучших коттеджных поселков Сочи. Не откладывайте свою мечту! Позвоните в нас прямо сейчас, чтобы узнать подробности, записаться на просмотр и купить дом в Сочи на самых выгодных условиях. Откройте для себя новый уровень жизни на Черноморском побережье — с комфортом, безопасностью и гармонией с природой! Купить дом в Сочи — это реальность, которая может стать вашей уже сегодня. Выбирайте коттеджный поселок «Голден Стрит» и начните новую главу своей жизни у моря!

Сегодня в продаже:

[Хочу Спросить - WhatsApp](#)

Цена кв.м.: 153 509
Мин.Цена: 34000000
О Цене:

[Хочу Спросить - звонок](#)

Квартир: 5
Построен: 2023
Мин.Площадь м²: 120
Площадь Земельного Участка: 5,7
Статус: Продажа